
 
 

СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ХLІХ СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 

 

Від 30 травня 2024 р.      м. Стрий  № 2581 

 

Про звіти старост старостинських округів  

Стрийської  міської територіальної громади про  

проведену роботу у 2022-2023 роках 

 

Керуючись Конституцією України, ч. 3 ст. 541 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», відповідно до Положення про старостинські округи та старост 

старостинських округів Стрийської міської територіальної громади затвердженого 

рішенням ХІІІ сесії VІІІ демократичного скликання Стрийської міської ради від 

30.09.2021 року № 582 «Про утворення старостинських округів Стрийської міської 

територіальної громади», ознайомившись із письмовими звітами старост про проведену 

роботу у 2022-2023 роках та заслухавши звіти старост Угерського, Добрянського, 

Нежухівського, Жулинського, Миртюківського, Підгірцівського, Дашавського, 

Подорожненського, Великодідушицького та Лисятицького старостинських округів 

Стрийської міської територіальної громади на постійних депутатських комісіях міської 

ради, беручи до уваги звіти старост на відкритій зустрічі із жителями старостинських 

округів, міська рада ВИРІШИЛА: 

1. Звіти старост старостинських округів Стрийської міської територіальної громади 

про проведену роботу у 2022-2023 роках взяти до відома.  

2. Визнати роботу старости Угерського старостинського округу Каваціва Я. В., 

старости Нежухівського старостинського округу Яхвана М. М., старости Жулинського 

старостинського округу Чушак О. М., старости Миртюківського старостинського округу 

Олійника М. С., старости Підгірцівського старостинського округу Ляльки В. М., старости 

Дашавського старостинського округу Сороки Я.М., старости Подорожненського 

старостинського округу Микитина З. І., старости Добрянського старостинського округу 

Оброци І.Є. та старости Великодідушицького старостинського округу Бардина І.І., 

старости Лисятицького старостинського округу Данчевського З.І., задовільною. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського 

голови Дмитришина М. С. та постійну комісію з питань прав людини, законності, 

депутатської діяльності і етики (Пищик М.І.). 

 

Міський голова               Олег КАНІВЕЦЬ 


